レジェンダ・グループ 特定個人情報保護基本方針

当グループ(株式会社レジェンダ、レジェンダ・コーポーレーション株式会社、レジェンダ・ テクノロジー株式会社)は、経営理念である「我々は人と組織を支える質の高いサービスを提供することで業の成長と発展に貢献するという名誉ある役割を担うために存在している。」という考えに基づき、関係各所の満足する魅力的な製品・サービスを提供することを心がけ、社会から信頼される企業を目指しております。当グループの企業活動に関連し、取り扱う特定個人情報については、適切な情報セキュリティ対策を講じることにより、機密性・完全性・可用性の確保に万全を期し、社会に貢献してまいります。

このために、下記の方針を定め、別途プライバシーマーク取得会社が定める個人情報保護方針に基づき、特定個人情報関係事務を行う者全員で遵守します。

—— 行動指針 ——

- 1. 当グループは、個人情報保護マネジメントシステムを確立し、維持し、継続的な改善を行います。
- 2. 当グループは、特定個人情報関係事務に対する役割及び責任を明確に定め、安全管理措置 に基づき、特定個人情報を適切に管理します。
- 3. 当グループは、特定個人情報を管理する責任を自覚させるために、経営者・従業員及び関係者全てに、教育・啓発活動を行います。
- 4. 当グループは、個人情報保護マネジメントシステムが実施されていることを監視・記録・ 評価し、定期的な内部監査・マネジメントレビューによって、確実性を高めます。
- 5. 当グループは、万一、個人情報保護、情報セキュリティ上の問題が発生した場合、直ちに、 原因を究明しその被害を最小限にとどめると共に、特定個人情報提供者のリスク軽減に最 大限の努力を払います。
- 6. 当グループは、特定個人情報及びその取り扱いについて、法令・ガイドライン・その他の 社会規範を遵守します。
- 7. 当グループは、株式会社レジェンダ 内部統制部を特定個人情報管理に関する問い合わせ 窓口と定め受け付けます。

【特定個人情報問い合わせ・苦情相談窓口】

〒169-0074 東京都新宿区北新宿 2-21-1 新宿フロントタワー 30F TEL 03-6894-7310 株式会社レジェンダ 内部統制部 特定個人情報保護管理責任者宛

制定日:2015年10月1日

株式会社レジェンダ 代表取締役 藤波 達雄